
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 24-01-2012 ore 09:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano
Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno
Lazzaro, Carlo Pagan, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra,
Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Saverio Centenaro,
Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Bruno Lazzaro,
Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra, Giuseppe Toso, Simone
Venturini, Marco Zuanich.

Altri presenti: Assessore Ugo Bergamo, Consigliere comunale Renzo Scarpa, Consigliere comunale Saverio Centenaro,
Dirigente Loris Sartori.

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 847 (nr. prot. 118) con oggetto "Sospensione cantiere - pista ciclabile via
Trieste", inviata da Antonio Cavaliere

L'interpellanza in oggetto non è stata discussa in quanto l'interpellante non era presente.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 935 (nr. prot. 137) con oggetto "Oggetto: strutture di ormeggio della Guardia
Costiera di San Marco", inviata da Renzo Scarpa
L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 938 (nr. prot. 139) con oggetto "traghetti “da parada” di Santa Sofia, Santa
Maria del Giglio e San Marcuola", inviata da Renzo Scarpa
L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 880 (nr. prot. 127) con oggetto "Richiesta apertura via Musatti a seguito
trasferimento scuola Vecellio all’ex Stefanini - Mestre. ", inviata da Saverio Centenaro
L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa.
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